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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с непроизносимым согласным:
A) неснос... ное поведение.
B) шотлан...екая песня.
C) прекрас.. .ное лицо.
D) живопис.ныйвид. Е)блес...нуть на солнце.
2. Укажите слово, образованное приставочным способом.
A) Лесник.
B) Подоконник.
C) Подстанция.
D) Лесной.
E) Подорожник.
3. Слова без ь
А) ключ..., невтерпеж... В)вскач.,.,ткач...
C) рож..., плач...
D) замуж..., сплош...
E) уж..., ноч...
4. Укажите слово, в котором пропущена буква и.
A) Преимущество.
B) Беспр...станно.
C) Пр...обрести.
D) Непреодолимый.
E) Препятствия.
5. Укажите слово с пропущенной буквой о. А)Печ...м пирог.
В) Лиш...н голоса. С)Вооруж...н.
D) Прич...м.
E) Нож...вка.
6. Синоним к слову безукоризненный:
A) безупречный.
B) осмотрительный.
C) устойчивый.
D) незыблемый.
E) ординарный.
7. Значение фразеологизма «В час по чайной ложке»
A) очень точно
B) очень качественно
C) очень быстро
D) как прописал врач
E) очень медленно
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8. Укажите ряд имен существительных с суффиксом -ек.
A) Хвост...к, ключ...к, замоч...к.
B) Хвост.. .к, вагонч.. .к, щеноч.. .к,
C) Нос...к, рот...к, коробоч...к.
D) Пастуш...к, человеч...к, самовар...к.
E) Огонеч...к, росточ...к, цветом...к.
9. Разряды прилагательных большой, библиотечный, орлиный, бездарный, прибрежный:
A) качественное, притяжательное, притяжательное, качественное, относительное
B) качественное, притяжательное, относительное, качественное, относительное
C) качественное, относительное, притяжательное, качественное,
относительное
D) относительное, притяжательное, притяжательное, качественное,
относительное
E) качественное, относительное, притяжательное, относительное, относительное
10. Числительное трое сочетается с существительным А) шипцы
В)книга
C) карандаш
D) машина
E) девочка
11. Укажите предложение, в котором есть указательное и притяжательное местоимения.
A) Не стыдно молчать, коли нечего сказать.
B) Всякий человек - кузнец своего счастья.
C) Доброе братство дороже любого богатства.
D) Таков был рассказ моего приятеля.
E) Каждый человек в работе познаётся.
12. Непереходные глаголы
A) смотреть, везти.
B) нагревать, обсуждать.
C) купить, вырастить.
D) умыть, дописывать.
E) жить, простоять.
13. Буква /< пишется в суффиксах слов
A) кипяче.. .ая вода, вскипяче.. .ое молоко, сея.. .ая мука
B) краше...ый пол, покраше...ый забор, коше...ый клевер
C) некоше...ая трава, стреля...ый воробей, подстрелс.ая птица
D) негашс.ая известь, тка...ая скатерть, стриже...ый мальчик
E) незаморожс.ые овощи, мороже.-.ое мясо, кова...ый сундук
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14. Укажите слитное написание не с наречием.
A) (Н.. .)когда и (н.. .)где не пропадет.
B) (Н...)как нельзя уйти.
C) (Н.. .)(от)куда не доносились звуки.
D) (Н...)(от)чего расстраиваться.
E) (Н...)(за)чем уходить.
15. Укажите предложение, в котором есть и раздельное, и дефисное написание частиц.
A) Смелое начало - та(же) победа.
B) Ты(бы), Аскар, всё(таки) поговорил с ней.
C) (Не) шум дубрав, (не) тень, (не) розы, в удел нам отданы морозы.
D) Куда(же) они едут, в город что (ли)?
E) В пути(ли), дома(ли) плох тот товарищ, который всю работу на другого валит.
16. Связь примыкание в словосочетаниях
A) небесных сводов, наши бабушки
B) когда-то певали, напев души
C) мало знаем, печаль воспоминаний
D) груда яблок, братский зов
E) слишком стар, чуть заметно
17. Предложение с тире между подлежащим и сказуемым (знаки не расставлены):
A) Сердце не камень.
B) Бедность не порок.
C) Путь в лесах эго километры тишины, безветрия.
D) Ты и радость моя, и печаль.
E) Боевая рубка, несомненно, мозг корабля.
18.  Спрыгиваю с саней, бросаюсь стремглав вниз, опускаюсь па одно колено в снег, жду. Предложение
A) односоставное безличное
B) двусоставное
C) односоставное неопределенно-личное
D) односоставное назывное
E) односоставное определённо-личное
19. Укажите предложение, в котором придаточное предложение с главным связывает союзное слово.
A) Солнце освещало вершины лип, которые уже пожелтели под свежим дыханием осени.
B) Не на пользу книги читать, коли в них только вершинки хватать.
C) Лес стоял тихий и молчаливый, потому что главные певцы улетели.
D) Всякий труд важен, ибо облагораживает человека.
E) Чувствовалось в воздухе, что солнце встало.
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20. Правильно употреблено деепричастие в предложении:
A) Дойдя до реки, усталость овладела нами.
B) Подъезжая к станции, в вагоне стало шумно.
C) Плывя по реке, множество птиц виднелось по берегам.
D) Поднявшись с восходом солнца, мы направились с товарищем вперед.
E) Собираясь в поход, на рассвете был назначен сбор.
21. Обособленное дополнение (знаки не расставлены):
A) Тогда она была молодая не старше двадцати лет.
B) Солнце хоть и сияло по-зимнему вполнакала зато оно было вдвое больше против обыкновенного.
C) Весь май за исключением нескольких ясных дней шли дожди.
D) Герасиму как отличному работнику тут же дали в руку косу.
E) Откровенно говоря мне не нравилось наше сегодняшнее положение.
22. Предложение, соответствующее схеме то[ ], то[ ], то[  ]. Знаки не расставлены:
A) Мы то поднимались на высокие водоразделы то нас поглощали темные глубокие пади то снова перед нами выстилались мшистые пространства топких зыбунов,
B) Зажглись огни во многих домах и неяркий свет уличных фонарей лёг поперёк улиц.
C) В тихие июльские дни все краски смягчены светлы но не ярки.
D) Громадная волна обрушилась на корабль потоки воды хлынули в трюм пассажиры закричали.
E) Мимо окон бегущего автобуса мелькали то высотные здания то роскошные клумбы цветов то огромные рекламные щиты.
23. Тире ставится в бессоюзном сложном предложении:
A) И песня и стих это бомба и знамя.
B) Бедность не порок.
C) Не было никакой возможности уйти незаметно он вышел открыто будто идет на двор.
D) Жилин видит дело плохо.
E) Одно было несомненно назад он не вернется.
24. Предложение, соответствующее схеме [   ]: [   ], [   ]. (Знаки не расставлены):
A) Он чувствовал себя нехорошо тело было слабо в глазах ощущалась тупая боль.
B) Я выглянул из кибитки всё было мрак и вихорь.
C) Дунул ветер всё дрогнуло ожило и засмеялось.
D) Науку надо любить у людей нет силы более мощной и победоносной, чем наука.
E) Люди знали где-то, очень далеко от них, идёт война.
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25. Любовь к русскому языку ~ одна из неотъемлемых частей того чувства которое мы называем любовью к родной земле. Предложение стиля
A) публицистического
B) официально-делового
C) разговорного
D) научного
E) художественного
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
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1. Впервые останки «человека разумного» были обнаружены:
A) в Кении
B) в Германии
C) в Китае
D) во Франции
E) в Казахстане
2. Представители казахских жузов, собравшиеся у подножия горы Ордабасы,
приняли решение о (об):
A) обращении за помощью к России
B) организации всенародной борьбы против врага
C) проведении переговоров с джунгарским хунтайши
D) прекращении сопротивления джунгарам
E) отступлении казахских войск
3. Мудрость и величие Аблай хана в своих произведениях прославляли деятели культуры XVIII в.:
A) Татикара и Умбетей-жырау
B) Жаяу Муса и Доспамбет
C) Шалкииз-жырау и СутонбаЙ
D) Доспамбет и Суюнбай
E) Сыпыра-жырау и Жаяу Муса
4. По «Уставу об оренбургских киргизах» 1824 г, ханская власть была ликвидирована:
A) на всей территории Казахстана
B) в Старшем жузе
C) в Среднем жузе
D) в Младшем жузе
E) в Букеевской Орде
5. Значение российских сырьевых колоний, в том числе и Казахстана в 1914-
1918 гг. усилила:
A) Первая мировая война
B) Рост промышленных предприятий
C) Обострение противоречий России с Германией
D) Экономическая блокада России
E) Новый подъем демократического движения
6. Комитет по формированию немецкой автономии определил административным центром город:
A) Ерейментау
B) Целиноград
C) Павлодар
D) Караганда
E) Кокчетав
7. В конце IV в. гунны подошли к столице Восточной Римской империи и император обязался гуннам:
A) посылать им оружие
B) отдать им земли
C) платить дань золотом
D) посылать своих воинов
E) уступить свои города
8. Потерпев поражение от Уйгурского каганата в первой половине VIII в., в Жетысу переселились племена:
A) огузов
B) кимаков С)карлуков
D) караханидов Е)кипчаков
9. Развитию Шелкового пути в VI в. способствовало установление торгово-дипломатических отношений между Византийской империей и:
A) Римской империей
B) Тюркским каганатом
C) Русским государством
D) Арабским халифатом
E) Франкским королевством
10. Словарем кыпчакского языка является:
A) «Кодекс куманикус»
B) «Джами ат-тауарих»
C) «Кобыланды батыр»
D) «Ер Таргын»
E) «Михман-наме»
11. Хаи Хакназар правил в:
A)  1580-1630 гг.
B)  1582-1598 гг.
C)  1598-1682 гг.
D)  1630-1645 гг.
E)  1538-1580 гг.
12. В 1847 г. Кенесары, Наурызбай и другие участники восстания погибли у Майтобе в сражении с войсками:
A) Уральского казачества
B) Киргизских манапов
C) Китайской империи
D) Кокандского ханства
E) Бухарского эмирата
2-375
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13. Против восставших во главе с Жанкожа батыром был направлен отряд карателей во главе с:
A) Покатиловым
B) Игельстромом
C) Меркулова
D) Фитингофом
E) Геке
14. В середине XIX в. южная часть Старшего жуза находилась под влиянием;
A) России
B) Ирана
C) Цинской империи
D) Кокандского ханства
E) Джунгарии
15. С развитием промышленности в Казахстане второй половины XIX века рабочими становились:
A) выпускники ремесленных училищ
B) обедневшие кочевники
C) родоправители D)купцы
Е) разорившиеся баи
16. На стихотворение Алтынсарина «Кел, балалар, окылык» музыку сочинил:
A) Жаяу Муса
B) Таттимбет
C) Ыкылас
D) Сармалай
E) Даулеткерей
17. В ходе восстания 1916 года вопросы военной учебы сарбазов находились в центре внимания Военного Совета в:
A) Семиречье
B) Сырдарьинской области
C) Тургайском уезде
D) Под Оренбургом
E) Каракумах
18. Вслед за процессом над «промпартией» в Москве, в Кзыл-Орде в 1928 году был «раскрыт заговор»:
A) Строителей «красной столицы»
B) Врачей
C) Военных
D) Крестьян и шаруа
E) Писателей
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19. Посмертно звание Героя Советского Союза было присвоено Тулегену Тохтарову за подвиг:
A) Грудью закрыл вражеский дзот
B) Уничтожил немецкий штаб в с.Бородино
C) Направил горящий самолёт на позиции врага
D) Поднял в атаку батальон
E) Бросился под танк со связкой гранат
20. Выдающийся философ, ученый-энциклопедист IX-X вв.:
A) Абу Райхан Бируни
B) Махмуд Кашгари
C) Ходжа Ахмед Йасауи
D) Юсуф Баласагуни
E) Абу Насыр аль-Фараби
21. Основные события истории Казахского ханства в конце XV- начале XVI вв. происходили в регионе:
A) Алтай
B) Сырдарьи
C) Сары-Арка
D) Западного Казахстана
E) Центрального Казахстана
22. В 1921 году из подчинения Сибревкома КазАССР были переданы области:
A) Семиреченская и Усть-Каменогорская
B) Уральская и Тургайская
C) Акмолинская и Семипалатинская
D) Омская и Томская
E) Кзыл-Ординская и Шымкентская
23. За годы довоенных пятилеток в Казахстане были построены:
A) Балхашский и Жезказганский комбинаты
B) Карагандинские угольные копи
C) Спасско-Успенский и Атбасарский рудники
D) Южно-Уральская и Оренбургско-Ташкентская ж/д
E) Риддерский и Карсакгтайский комбинаты
24. Система централизованного управления электростанциями Казахстана была введена в строй со второй половины:
А) 60-х годов В)50-х годов С)30-х годов D)20-х годов Е) 40-х годов
пробное тестирование
12
вариант 8143
25. В период становления независимого Казахстана на формирование форм собственности в большей степени повлиял процесс:
A) либерализации
B) национализации
C) коммерциолизации
D) приватизации
E) диверсификации
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8143
1. Механическая ткань выполняет у растений функцию
A) Проводящую.
B) Образования крахмала в процессе фотосинтеза.
C) Запасающую.
D) Опорную.
E) Образования новых клеток.
2. Органоид клетки, расщепляющий молекулы белка и полисахариды
A) Лизосомы
B) Центриоли
C) Митохондрии
D) Аппарат Гольджи
E) ЭПС (эндоплазматическая сеть)
3. ВИЧ - это вирус болезни
A) Гриппа
B) Туберкулеза
C) Гастрита
D) Дизентерии
E) СПИДа
4. Укажите инфекционное заболевание кишечника
A) Глистные.
B) Гастрит.
C) Цирроз.
D) Язва желудка.
E) Дизентерия.
5. Из организма выводится моча
A) Первичная.
B) Капиллярная.
C) Третичная.
D) Вторичная.
E) Четвертичная.
6. Биосферу составляют
A) газообразные вещества
B) жидкие вещества
C) живые организмы
D) почвенные компоненты
E) твердые вещества
7. Ходульные корни в отличие от воздушных корней
A) Служат для поглощения влаги из воздуха
B) Откладывают питательные вещества в запас в корнях
C) Укрепляют растение в почве
D) Имеют присоски
E) Приобретают вид стволов
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8. Органические вещества в стебле перемещаются по клеткам
A) Сердцевины
B) Камбия
C) Луба
D) Пробки
E) Древесины
9. Соцветие у клевера
A) Головка
B) Корзинка
C) Початок
D) Щиток
E) Зонтик
10. Играют важную роль в биологической очистке сточных вод
A) Водные одноклеточные
B) Многоклеточные
C) Божья коровка
D) Лягушка
E) Морская звезда
11. В вакуоли гриба откладывается
A) Крахмал
B) Сахар
C) Гликоген
D) Целлюлоза
E) Клетчатка
12. К растениям семейства сложноцветных относятся:
A) Яблоня.
B) Томаты.
C) Соя.
D) Картофель.
E) Ромашка.
13. Элементарная единица классификации
A) Класс
B) Вид
C) Семейство
D) Отряд Е)Род
14. В органы птицы поступает кровь
A) Венозная
B) Богатая углекислым газом
C) Артериальная
D) Смешанная
E) Богатая азотом
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15. Серое вещество мозга образовано
A) нейронами и электронами
B) промежуточными клетками
C) аксонами нейронов
D) клетками-спутниками
E) телами нейронов и коротких отростков
16. К костям голени относится
A) лучевая кость.
B) бедренная кость.
C) кости плюсны.
D) большая берцовая кость.
E) кости предплюсны.
17. Яйцеклетки вырабатываются в
A) Влагалище.
B) Яичнике.
C) Яйцевод.
D) Маточной трубе.
E) Матке.
18. В жидкой среде перемещение клетки осуществляется с помощью
A) Крист.
B) Гладкой эндоплазматической сети.
C) Ресничек, жгутиков.
D) Гранулярной эндоплазматической сети.
E) Центриолей.
19. Историю развития Земли и жизни на ней ученые разбивают на
A) Столетия.
B) Циклы.
C) Эры.
D) Века.
E) Этапы.
20. Ламинария прикрепляется к дну
A) Грибокорнем.
B) Корнями.
C) Корневищами.
D) Грибницей.
E) Ризоидами.
21. Шишкоягоды имеет
A) Можжевельник
B) Пихта
C) Сосна
D) Лиственница
E) Ель
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22. Расщепление крупных молекул белков, жиров и углеводов до более мелких происходит под воздействием
A) Гормонов.
B) Витаминов.
C) Антител.
D) Аминокислот.
E) Ферментов.
23. Длина одного витка спирали ДНК равна А) 0,34нм
В)34нм С)34000нм D) 3,4нм Е)340нм
24. Модификационная изменчивость в отличие от мутационной
A) Не передается по наследству.
B) Носит ненаправленный характер.
C) Связана с изменениями в генах.
D) Связана с изменением числа хромосом.
E) Передается по наследству.
25. В первичном океане Земли начали образовываться сгустки, называемые
A) Коацерваты
B) Катализаторы
C) Витамины
D) Эукариоты
E) Прокариоты
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Величина дуги меридиана в градусах от экватора до заданого места называется
A) географическими координатами.
B) географической широтой.
C) градусной сеткой.
D) азимутом.
E) географической долготой.
2. Прибор, определяющий относительную влажность
A) Флюгер
B) Гигрометр
C) Термометр
D) Нивелир
E) Анемометр
3. Казахи относятся к
A) европеоидной расе.
B) славянской группе.
C) монголоидной расе.
D) смешанной расе.
E) экваториальной расе.
4. Первым открыл морской путь в Индию
A) Васко да Гама
B) Ф. Магеллан
C) А. Никитин
D) Марко Поло
E) X. Колумб
5. Антарктида располагается в природной зоне:
A) Тундры.
B) Антарктической пустыни.
C) Саванне.
D) Степи.
E) Тайги.
6. Основные месторождения медных руд Казахстана расположены в области:
A) Жамбылской.
B) Восточно-Казахстанской.
C) Южно-Казахстанской.
D) Западно-Казахстанской.
E) Карагандинской.
пробное тестирование
34
вариант 8143
7. Смена природных зон от экватора к полюсам называется;
A) Ритмичностью.
B) Географической оболочкой.
C) Высотной поясностью.
D) Целостностью.
E) Широтной зональностью.
8. Древней платформе соответствует:
A) Карпаты.
B) Хребет Черского.
C) Восточно-Европейская равнина.
D) Уральские горы.
E) Верхоянский хребет.
9. Дошел до центрального Тянь-Шаня и достиг массива Хан-Тенгри в 1856-57 г.г.:
A) А.Краснов
B) Л.Берг
C) Ш.Уалихаиов
D) Н.Мушкетов
E) П.Семенов
10. Вторичному поднятию Жунгарский Алатау подвергся в эру:
A) Архейскую.
B) Протерозойскую.
C) Полеозойскую.
D) Мезозойскую.
E) Кайнозойскую.
11. Самая лучшая структура почвы у
A) серозёмов
B) серо-бурых
C) краснозёмов D)чернозёмов Е) каштановых
12. К Южному Алтаю относится хребет
A) Курчумскин
B) Халзун
C) Убинский
D) Листвяга
E) Ивановский
13. Мукомольная промышленность наиболее развита в ... Казахстана
A) Центральном и Восточном
B) Восточном и Западном
C) Западном и Южном
D) Центральном и Южном
E) Северном и Восточном
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14. В импортной структуре Казахстана преобладают(ет)
A) минеральное сырьё
B) драгоценные металлы
C) химическая продукция
D) продовольственные товары
E) машины и оборудование
15. Особенно быстро население возросло.
A) С конца XVIII века.
B) Начала XXI века.
C) С середины и второй половины XX века.
D) Начала XVI века.
E) С конца XV века.
16. Особенно крупные грузопотоки нефти формируются в заливе:
A) Персидском
B) Калифорнийском
C) Финском
D) Гудзонов
E) Бискайском
17. Центр химической промышленности Азербайджана:
A) Ленкорань
B) Акстафа
C) Агдам
D) Дашкесан
E) Сумгаит
18. В США больше всего добывается нефти в штате
A) Алабама.
B) Невада.
C) Техас.
D) Вашингтон.
E) Луизиана.
19. Большинство стран Африки по государственному устройству являются
A) унитарными республиками
B) федеративными республиками
C) унитарными монархиями
D) федеративными монархиями
E) конфедерациями
20. Земная ось расположена к плоскости орбиты под углом:
A) 23,5°
B) 33,5°
C)  10°
D) 66,5° Е)90°
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21. В лесах Общего Сырта на территории Казахстана преобладают
A) граб, вяз
B) берёза, кедр
C) дуб, липа
D) пихта, осина
E) сосна, ель
22. Из Рахмановского озера вытекает река А) Арасан
В)Уба
C) Курчум
D) Бухтарма
E) Ульба
23. Мельхиором называют сплав:
A) Меди и алюминия.
B) Железа и хрома.
C) Меди и цинка.
D) Меди и олова.
E) Меди и никеля.
24. Основные причины размещения предприятий цветной металлургии в Восточном Казахстане.
A) Дешевая электроэнергия и источники сырья.
B) Наличие трудовых ресурсов, транспортная сеть.
C) Водные и трудовые ресурсы.
D) Близкое расположение основных потребителей.
E) Транспортные сети, водные ресурсы.
25. Крупный регион машиностроения
A) Латинская Америка
B) Африка
C) Зарубежная Европа
D) Австралия
E) Юго-Западная Азия
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Многочисленные древнеславянские племена разделились к VII веку на:
A) Три ветви.
B) Две ветви.
C) Четыре ветви.
D) Пять ветвей.
E) Шесть ветвей.
2. Основатели Цинской империи:
A) Монголы.
B) Тюрки.
C) Маньчжуры.
D) Гунны.
E) Джунгары.
3.  Подлинным основоположником русского реализма, создателем новой русской литературы и литературного языка стал:
A) А. Пушкин.
B) Н. Карамзин.
C) Д. Фонвизин.
D) Н. Гоголь.
E) М. Ломоносов.
4. Лидер партии большевиков:
A) А. Керенский.
B) Б. Савинков.
C) В. Ленин.
D) А. Гучков.
E) П. Милюков.
5. Австрия была присоединена к Германии в:
A)  1938 г.
B)  1937 г.
C) 1940 г.
D)  1939 г.
E)  1936 г.
6. Страны Восточной Европы в послевоенный период входили в группу стран:
A) Капиталистического лагеря
B) Социалистического лагеря
C) Занимавших нейтральную позицию
D) Движения неприсоединения
E) Обладавших ядерным оружием
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7. В VIII-VII веках до н.э. ассирийские цари завоевали:
A) Грецию, Хорезм,
B) Индию, Китай.
C) Лидию, Нубию.
D) Вавилон, Египет.
E) Ливию, Сирию.
8. Вклад древнего Китая в мировую цивилизацию проявился в изобретении:
A) Способа изготовления стекла.
B) Компаса и бумаги.
C) Телескопа.
D) Шахмат.
E) Тканей из хлопка.
9. Преемники Мухаммеда, духовные главы мусульман назывались:
A) Султаны.
B) Эмиры.
C) Ханы.
D) Имамы.
E) Халифы.
10. Китайский путешественник, побывавший в Индии:
A) Хонь Юй
B) Ян Гуан
C) Сюань Цзянь О)ДуФу
Е) Ли Бо
11. Термин «Британская империя» возник в конце 70-х гг. XIX в., когда королева Виктория получила титул:
A) Императрицы Индии.
B) «Владычицы морей».
C) Императрицы Бирмы.
D) Императрицы «метрополии мира».
E) Императрицы Цейлона.
12. К концу XIX века США превратились в:
A) Раздробленную страну.
B) Индустриальную страну.
C) Аграрно-промышленную страну.
D) Отсталую страну.
E) Аграрную страну.
13.  В 1644 году в Китае утвердилась маньчжурская династия:
A) Мин.
B) Цин.
C) Тан.
D) Лин.
E) Син.
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14. В 20-е годы XX века опережала все европейские страны по темпам промышленного развития:
A) Франция
B) Италия
C) Россия
D) Германия
E) Великобритания
15. Трансиорданское государство, созданное в мае 1923 года, возглавил:
A) Фейсал - король Сирии
B) Абдулла - сын Хусейна
C) Хусейн - властелин Хиджаса
D) Абд аль Азиз ибн Сауд
E) Н.Саид
16. В январе 1933 г. В Германии к власти пришла партия:
A) Национал-социалистическая
B) Коммунистическая
C) Христианско-демокр этическая
D) Буржуазно-демократическая
E) Социал-демократическая
17. Наиболее массовым и влиятельным движением национал-реформизма стал перонизм в:
A) Боливии.
B) Аргентине.
C) Чили.
D) Кубе.
E) Мексике.
18. В 90-ые гг. XX века значительно подкосили экономику Турции:
A) Дефолт в России и азиатский кризис.
B) Агрессия США в Ираке.
C) События в бывшей Югославии.
D) Междоусобная война в Афганистане.
E) Распад СССР.
19. Поворот к неоконсерватизму в Великобритании связан с:
A) М.Тэтчер
B) Э.Блэром
C) Н.Чемберленом
D) Р.Макдональдом
E) У.Черчиллем
20. Древнегреческий ученый Эмпедокл известен тем, что:
A) написал поэму «Илиада» и «Одиссея»
B) заложил основы исторической науки
C) создал теорию о происхождении органических веществ
D) разработал основы философии как науки
E) автор клятвы врачей
пробное тестирование
40
вариант 8143
21. Византийская империя перестала существовать:
A)  1352 г.
B)  1363 г.
C)  1453 г.
D)  1403 г.
E)  1389 г.
22. После этого события была подорвана морская мощь Испании:
A) Заключение Англией союза с Португалией.
B) Бесславная гибель «Непобедимой армады».
C) Организация Ост-Индской компании.
D) Организация англичанами колонии - Виргиния.
E) Пиратские набеги Френсиса Дрейка.
23. Деятели эпохи Просвещения Томас Гоббс, Джон Локк, Шарль Монтескье развивали идеи:
A) о защите интересов свободной конкуренции и торговли
B) об отрицании существования Бога
C) о всемогуществе Бога
D) о недопустимости просвещения народа
E) о гражданском обществе и правовом государстве
24. Требование "свараджа", выдвинутое Индийским национальным конгрессом осенью 1906 г., означало:
A) Предъявление экономических требований к владельцам предприятий.
B) Свержение местной власти.
C) Призыв к террору и насилию.
D) Бойкот иностранных товаров.
E) Самоуправление в рамках Британской империи.
25. События 1968 г. во Франции получили название:
A) «Красный май».
B) «Неделя баррикад».
C) «План Монне».
D) «Нефтяной шок».
E) «Бархатная революция».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Двусложная стопа с ударением на втором слоге:
A) амфибрахий.
B) хорей.
C) анапест.
D) дактиль.
E) ямб.
2. Чувства и переживания человека передают ...
A) исторические песни.
B) предания.
C) лирические бытовые песни.
D) легенды.
E) былины.
3. «В числе отличившихся и тяжело раненных под Бородином» оказался Владимир Николаевич, герой произведения
A) И. С. Тургенева «Муму».
B) Ф. М. Достоевского «Мальчик у Христа на елке».
C) Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством».
D) А. С. Пушкина «Метель».
E) А. С. Пушкина «Станционный смотритель».
4. Не хочет учиться, а хочет жениться персонаж пьесы:
A) Митрофан (Д.И.Фонвизин «Недоросль»).
B) Репетилов (А.С.Грибоедов, «Горе от ума»).
C) Альбер (А.С.Пушкин «Скупой рыцарь»).
D) Скотинин (Д.И.Фонвизин «Недоросль»),
E) Молчалин (А.С.Грибоедов, «Горе от ума»),
5. «Светлана» В. А. Жуковского - это
A) баллада.
B) сонет.
C) легенда.
D) стихотворение.
E) ода.
6. «О, счастье битвы!» - восклицает в «Песне о Соколе» М. Горького
A) Уж.
B) противник Сокола.
C) Сокол.
D) герой-рассказчик.
E) Рагим-оглы.
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7. Одним из драматических жанров фольклора является
A) сказ.
B) легенда.
C) хоровод.
D) историческая песня.
E) календарная обрядовая песня.
8. В форме сказа написано произведение
A) И. А. Крылова «Квартет».
B) В. А. Жуковского «Светлана».
C) В. А. Жуковского «Певец во стане русских воинов».
D) М. Ю. Лермонтова «Бородино».
E) А. С. Пушкина «Песнь о вещем Олеге».
9. Укажите сказку, в которой «девочка росла по дням и дурнела по часам»:
A) А.П. Платонов «Волшебное кольцо»
B) А.И. Куприн «Синяя звезда»
C) В.А. Жуковский «Сказка о царе Берендее»
D) X. К. Андерсен «Дикие лебеди»
E) О. Уайльд «Соловей и роза»
10. Мессия, Сын Божий, Сын Человеческий, Спаситель, Царь Иудейский (Легенды и притчи «Нового Завета») - так называли
A) Иисуса Христа.
B) Давида.
C) Соломона.
D) Иоанна Крестителя.
E) Моисея.
11. «Горит восток зарею новой» - троп в поэме А.С.Пушкина «Полтава»:
A) сравнение.
B) гипербола.
C) метафора.
D) эпитет.
E) олицетворение.
12. Имя первого издателя "Ироической песни о походе на половцовъ удельного князя Новагорода-Северскаго Игоря Святославича..."
A) И.С. Муравьев-Апостол,
B) A.M. Каченовский.
C) А.И. Мусин-Пушкин.
D) А.С. Пушкин.
E) Г.Р. Державин.
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13. Странствуя по Оренбургскому краю, А.Пушкин собрал свидетельства «еще живых, но престарелых очевидцев»
A) коронации Екатерины Второй.
B) восстания декабристов.
C) пугачевского восстания.
D) эпидемии холеры.
E) войны 1812 года.
14. Укажите сборник стихов Надежды Черновой, русской поэтессы
Казахстана
A) «Только о любви».
B) «В начале было».
C) «Стихи о Прекрасной Даме».
D) «Улпан её имя».
E) «Волшебный фонарь».
15. И.С.Тургенев-современник
A) Д.И.Фонвизина.
B) Г.Р.Державина.
C) В.Я.Брюсова.
D) И.А.Гончарова.
E) М.А.Горького.
16. М. Горький - автор пьесы
A) «Банкрот».
B) «Плоды просвещения».
C) «Дачники».
D) «Три сестры».
E) «Женитьба».
17. Персонажи романа А.А.Фадеева «Разгром» «человеком правильной
породы» считали
A) Бакланова.
B) Фролова.
C) Морозку.
D) Метелицу.
E) Левинсона.
18. В 1942 г. А.Твардовский начинает, а заканчивает вскоре после войны
поэму-воспоминание
A) «Дом у дороги».
B) «За далью-даль».
C) «Страна Муравия».
D) «По праву памяти».
E) «Василий Теркин».
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19. Владимиром в пьесе А. В. Вампилова «Старший сын» зовут
A) Сильву.
B) соседа Сарафанова,
C) Кудимова.
D) Сарафанова.
E) Бусыгина.
20.  «Старшие» богатыри, герои древних былин, - это
A) Илья Муромец и Микула Селянинович.
B) Алёша Попович и Вольга.
C) Вольга и Святогор.
D) Добрыня Никитич и Илья Муромец.
E) Алёша Попович и Илья Муромец.
21. В пространственном мире рассказа М.А.Шолохова «Судьба человека» нет
A) Кубани.
B) Города Белгорода.
C) Города Познани.
D) Германии.
E) Города Воронежа.
22.  «И потоп был, потому что, в противном случае, как же было бы объяснить существование допотопных зверей», - рассуждает
A) Иона (А. П. Чехов, «Тоска»).
B) один из генералов (М. Е. Салтыков-Щедрин, «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил»).
C) Николенька (Л. Н. Толстой, «Детство»).
D) помещик (М. Е. Салтыков-Щедрин, «Дикий помещик»).
E) Клавдя (В. М. Шукшин, «Сапожки»).
23. "...у него профиль Наполеона, а душа Мефистофеля... на его совести по крайней мере три злодейства"- характеристика пушкинского героя:
A) Дефоржа ("Дубровский").
B) Германна ("Пиковая дама").
C) Швабрина ("Капитанская дочка").
D) Пугачева ("Капитанская дочка").
E) Минского ("Станционный смотритель").
24.  "Здесь птицы не поют, деревья не растут,
и только мы плечом к плечу
врастаем в землю тут", - строки из песни к кинофильму "Белорусский
вокзал", написанной
A) В.Высоцким.
B) Ю.Визбором.
C) Б.Окуджавой.
D) Е.Евтушенко.
E) Р.Рождественским.
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25. О русской эмиграции в Америке С. Д. Довлатов рассказывает в произведении
A) «Наши».
B) «Филиал».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Иностранка».
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
вариант 8143
1. Выберите правильный вариант чтения количественного числительного: "201"
A) Two hundreds one.
B) Two hundreds and one.
C) Two hundred and one.
D) Twenty and one.
E) Two hundred one.
2. Выберите притяжательную форму существительного во множественном числе.
A) Worker'es.
B) Worker's. QWorkeres'.
D) Workeres's.
E) Workers'.
3. Выберите правильную форму глагола «to be» He ... at school yesterday.
A) am B)is
C) was
D) were E)be
4. Выберите глагол З лица единственного числа в форме Present Simple:
A) Doesn't works.
B) Don't work.
C) Not to work.
D) Doesn't work.
E) Don't works.
5. Выберите правильный вариант вспомогательного глагола в пассивном залоге.
Some experiments ... made next month.
A) was.
B) will be.
C) are.
D) were. E)is.
6. Выберите предложение со специальным вопросом:
A) Open the book, please!
B) Don't be late!
C) Give me a chair, will you?
D) How are you?
E) Do you usually go to this restaurant?
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7. Буква «у» пропущена в слове: A) Cab...n (хижина; кабина). B)Trag...cal (трагический).
C) Т..ре (тип).
D) Text.Je (текстиль).
E) V.. .се (порок; недостаток).
8. Закончите фразеологизм:
... short - короче говоря
A) At.
B) Up.
C) On. D)Of. E)In.
9. Заполните пропуск: Where is... ?
A) the John's raincoats
B) a John's raincoats
C) John's raincoat
D) Johns raincoat
E) John's raicoats
10. Существительные образуются с помощью суффикса:
A) -ness.
B) -less. С)-at.
D) -ful.
E) -able.
11. Дополните предложение.
The book is very interesting.... title is "Gone with the wind".
A) Itself.
B) His.
C) Its.
D) Their.
E) It is.
12. Вставьте пропущенное местоимение:
... Sunday, one week before my vacation, I was very ill. A) that B)these
C) their
D) those
E) this
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13. Дополните предложение: Time ... not wait, (proverb) A) do
B)does C)has D)are E)is
14.  Выберите правильный вариант. I... Nick today.
A) Didn't see.
B) Doesn't seen.
C) Hasn't seen.
D) Wasn't seen.
E) Haven't seen.
15. Составьте предложение из данных слов;
12        3        4              5
Don't  me  girls  attractive  find
A) 5/3/1/4/2
B) 2/3/4/5/1
C) 2/3/4/5/1
D) 3/1/5/2/4
E) 4/3/1/5/2
16. Выберите правильный вариант глагола:
Alma and Arman would ... happy if you stayed with them at the weekend.
A) Be,
B) Has been.
C) Had been.
D) Was.
E) Have be.
17. Дополните предложение: Sarah... her car.
A) are going to drive
B) is going to sell
C) am going to wash
D) is going to eat
E) are going to buy
18. Выберите правильный вариант неличной формы глагола: We dream of... there in summer.
A) to go.
B) goes. C)go.
D) went.
E) going.
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19. Выберите правильный ответ.
A famous American writer who wrote a book about a very clever dog is
A) Ernest Hemingway.
B) John Stainbek.
C) Jack London.
D) Agatha Christie.
E) Mark Twain.
20. Данное предложение сочетается по смыслу с высказыванием. We might be late tomorrow.
A) Our boss will be angry then.
B) We are so happy,
C) I lost my key.
D) I planned my trip.
E) Everybody is glad.
21. Выберите правильный вариант предлога. The man is responsible ... what his dog did.
A) to.
B) for.
C) from.
D) about. E)of.
22. Выберите подходящую степень сравнения прилагательного. That was ... case in his practice.
A) less difficult.
B) the less difficult.
C) the less difficulter.
D) difficulter.
E) the least difficult.
23. Выберите правильный модальный глагол: Не ... go to the dentist because he has toothache. A) mustn't
B)have
C) should
D) was able to
E) ought
24. Определите название формы по приведенному примеру: То be written.
A) Gerund.
B) Indefinite Infinitive Passive.
C) Participle 2.
D) Participle 1.
E) Indefinite Infinitive Active.
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25. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
Guy Fawkes Night or Bonfire night on 5 November is one of the Britain's most popular festivals. People have firework parties, and a large pile of wood with a "Guy" is burned. In the weeks before 5 November children make a model "guy", put it on the streets and ask passers-by for a penny for the guy, money to buy fireworks. In schools children learn a rhyme which begins: Remember, remember the fifth of November
Gunpowder, Treason and Plot! Закончите предложение: People have ... parties.
A) Fire
B) Wood
C) Rhyme
D) Firework E)Guy
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